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budowie
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PROJEKT WYKOŃCZENIA WNĘTRZ

LUTY 2025

mgr inż. arch. KLAUDIA DITTWALD

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Plac Konesera 2, Wraszawa 03-736
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl 

tytuł rysunku 

podpis:
podpis:mgr inż. arch. ALEKSANDRA MARKIEWICZ

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

Pani Karolina Janiszewska
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ZABUDOWY MEBLOWE ŁAZIENKA
- FRONTY ZABUDÓW - OPCJA A

       Projekt mebli na wymiar nie jest projektem wykonawczym dla
stolarza. Ma na celu ukazanie układu funkcjonalnego mebli oraz
proponowaną kolorystykę przed realizacją.
       Wymagany jest dokładny pomiar pomieszczeń przez wykonawcę i
sprawdzenie pod kątem zgodności z projektem. W przypadku rozbieżności
wymiarów należy skontaktować się z projektantami.
       Projektanci nie odpowiadają za błędy powstałe w wyniku
niesprawdzenia projektu ze stanem faktycznym lub zaniechania kontaktu.

UWAGA:
- Wymiary podane w cm.
- Wymiary moga ulec zmianie podczas realizacji.
Pomiar był brany z DOKUMENTACJI DEWELOPERA.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
 i do nich dopasować projekt.
- Przed wykonaniem szafek obowiązkowy pomiar
po ułożeniu okladzin ściennych i podłogowych
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultowac z projektantem
prowadzącym projekt, brak konsultacji zdejmuje
odppowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

UWAGA!!!
LOKALIZACJA GNIAZD I WŁĄCZNIK DO WERYFIKACJI NA
BUDOWIE. OSTATECZNIE DO NICH NALEZY DOPASOWAC
WYMIARY ZABUDÓW!

D

FRAGMENT RZUTU ŁAZIENKI

WIDOK C ­ FRONTY ZABUDOWY WIDOK D ­ FRONTY ZABUDOWY

WIDOK A ­ FRONTY ZABUDOWY WIDOK B ­ FRONTY ZABUDOWY
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tytuł projektu:
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inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Plac Konesera 2, Wraszawa 03-736
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl 

tytuł rysunku 

podpis:
podpis:mgr inż. arch. ALEKSANDRA MARKIEWICZ

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

Pani Karolina Janiszewska
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ZABUDOWY MEBLOWE ŁAZIENKA
- WNĘTRZA ZABUDÓW - OPCJA A

       Projekt mebli na wymiar nie jest projektem wykonawczym dla
stolarza. Ma na celu ukazanie układu funkcjonalnego mebli oraz
proponowaną kolorystykę przed realizacją.
       Wymagany jest dokładny pomiar pomieszczeń przez wykonawcę i
sprawdzenie pod kątem zgodności z projektem. W przypadku rozbieżności
wymiarów należy skontaktować się z projektantami.
       Projektanci nie odpowiadają za błędy powstałe w wyniku
niesprawdzenia projektu ze stanem faktycznym lub zaniechania kontaktu.

UWAGA:
- Wymiary podane w cm.
- Wymiary moga ulec zmianie podczas realizacji.
Pomiar był brany z DOKUMENTACJI DEWELOPERA.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
 i do nich dopasować projekt.
- Przed wykonaniem szafek obowiązkowy pomiar
po ułożeniu okladzin ściennych i podłogowych
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultowac z projektantem
prowadzącym projekt, brak konsultacji zdejmuje
odppowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

UWAGA!!!
LOKALIZACJA GNIAZD I WŁĄCZNIK DO WERYFIKACJI NA
BUDOWIE. OSTATECZNIE DO NICH NALEZY DOPASOWAC
WYMIARY ZABUDÓW!

D

FRAGMENT RZUTU ŁAZIENKI

WIDOK C ­ WNĘTRZE ZABUDOWY

WIDOK A ­ WNĘTRZE ZABUDOWY WIDOK B ­ WNĘTRZE ZABUDOWY

PROPONOWANY SYSTEM MIĘDZY PRALKĄ
A SUSZARKĄ
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na boku należy
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wentylacyjną

szafki otwierane na
tip-on

należy pamiętać o
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przerwy między
drzwiami zabudowy
a sufitem!
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UWAGA!!!
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UWAGA BLENDA!
Aby uniknąć kolizji
szuflady z ościeżem
drzwiowym!
Ostateczną
szerokość
dopasować na
budowie
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PROJEKT WYKOŃCZENIA WNĘTRZ

LUTY 2025

mgr inż. arch. KLAUDIA DITTWALD

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Plac Konesera 2, Wraszawa 03-736
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl 

tytuł rysunku 

podpis:
podpis:mgr inż. arch. ALEKSANDRA MARKIEWICZ

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

Pani Karolina Janiszewska
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ZABUDOWY MEBLOWE ŁAZIENKA
- FRONTY ZABUDÓW - OPCJA B

       Projekt mebli na wymiar nie jest projektem wykonawczym dla
stolarza. Ma na celu ukazanie układu funkcjonalnego mebli oraz
proponowaną kolorystykę przed realizacją.
       Wymagany jest dokładny pomiar pomieszczeń przez wykonawcę i
sprawdzenie pod kątem zgodności z projektem. W przypadku rozbieżności
wymiarów należy skontaktować się z projektantami.
       Projektanci nie odpowiadają za błędy powstałe w wyniku
niesprawdzenia projektu ze stanem faktycznym lub zaniechania kontaktu.

UWAGA:
- Wymiary podane w cm.
- Wymiary moga ulec zmianie podczas realizacji.
Pomiar był brany z DOKUMENTACJI DEWELOPERA.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
 i do nich dopasować projekt.
- Przed wykonaniem szafek obowiązkowy pomiar
po ułożeniu okladzin ściennych i podłogowych
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultowac z projektantem
prowadzącym projekt, brak konsultacji zdejmuje
odppowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

UWAGA!!!
LOKALIZACJA GNIAZD I WŁĄCZNIK DO WERYFIKACJI NA
BUDOWIE. OSTATECZNIE DO NICH NALEZY DOPASOWAC
WYMIARY ZABUDÓW!

D

FRAGMENT RZUTU ŁAZIENKI

WIDOK C ­ FRONTY ZABUDOWY WIDOK D ­ FRONTY ZABUDOWY

WIDOK A ­ FRONTY ZABUDOWY WIDOK B ­ FRONTY ZABUDOWY
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PROJEKT WYKOŃCZENIA WNĘTRZ

LUTY 2025

mgr inż. arch. KLAUDIA DITTWALD

tytuł projektu:

adres:

inwestor:

branża:
zespół
projektowy:

nr rysunku:
data:

ul. Plac Konesera 2, Wraszawa 03-736
tel: 507 750 319

e-mail: kontakt@minimalline.pl 

tytuł rysunku 

podpis:
podpis:mgr inż. arch. ALEKSANDRA MARKIEWICZ

ARCHITEKTURA WNĘTRZ
mgr inż. arch. KLAUDIA MĄCZKA-RZEWUSKA

Pani Karolina Janiszewska

1:25

B
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ZABUDOWY MEBLOWE ŁAZIENKA
- WNĘTRZA ZABUDÓW - OPCJA A

       Projekt mebli na wymiar nie jest projektem wykonawczym dla
stolarza. Ma na celu ukazanie układu funkcjonalnego mebli oraz
proponowaną kolorystykę przed realizacją.
       Wymagany jest dokładny pomiar pomieszczeń przez wykonawcę i
sprawdzenie pod kątem zgodności z projektem. W przypadku rozbieżności
wymiarów należy skontaktować się z projektantami.
       Projektanci nie odpowiadają za błędy powstałe w wyniku
niesprawdzenia projektu ze stanem faktycznym lub zaniechania kontaktu.

UWAGA:
- Wymiary podane w cm.
- Wymiary moga ulec zmianie podczas realizacji.
Pomiar był brany z DOKUMENTACJI DEWELOPERA.
- Przed przystąpieniem do każdego kolejnego etapu
wykończeniowego należy zebrać wymiary rzeczywiste
 i do nich dopasować projekt.
- Przed wykonaniem szafek obowiązkowy pomiar
po ułożeniu okladzin ściennych i podłogowych
- Wszelkie zmiany, zamienniki konsultowac z projektantem
prowadzącym projekt, brak konsultacji zdejmuje
odppowiedzialność projektanta na zastosowane materiały.

UWAGA!!!
LOKALIZACJA GNIAZD I WŁĄCZNIK DO WERYFIKACJI NA
BUDOWIE. OSTATECZNIE DO NICH NALEZY DOPASOWAC
WYMIARY ZABUDÓW!
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